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TÁMOP-3.4.3-2008/2-2009-0052
Halmocskák
10 pont
Írd be a következő molekulák képletét a táblázat megfelelő rovataiba! Egy képlet több helyre is kerülhet!
Hidrogén, víz, hidrogén-peroxid, oxigén, klór, hidrogén-klorid, kén-dioxid, nitrogén-dioxid, ammónia, szén-dioxid.
	A levegőnél kisebb sűrűségű gáz:
	

	Vízben kitűnően oldódó gáz:
	

	Színes gáz:
	

	Színtelenítésre, fertőtlenítésre is használják:
	

	A fotoszintézisben van szerepe:
	

	Előfordul a kipufogó gázokban:
	

	Reakciójuk során ionvegyület keletkezik:
	

	Folyadék:
	


Kakukktojás
10 pont
A hatszögek csúcsain található anyagok közül egy kilóg a többi közül valamilyen tulajdonsága alapján, a többi anyag ezen tulajdonsága pedig közös. Egy indoklást (pl. kellemetlen szagú, a többi szagtalan) csak egyszer fogadhatunk el!
A kakukktojások képletét/vegyjelét írd be az adott hatszög közepébe, az okot pedig írd le a hatszögek alatt található pontsorra! A hatszögek közös csúcsain, azaz kapcsolódási pontjain található anyagok mindkét hatszöghöz tartoznak. 
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Indoklás:

1. hatszög:

2. hatszög:

3. hatszög:

4. hatszög:

5. hatszög:


Színjátszó feladat
10 pont
Sok anyag megváltoztatja a színét melegítés hatására.Ilyen anyagokról szól ez a feladat. Töltsd ki a táblázatot!

	képlet
	színe szobahőmérsékleten
	színe melegítés hatására

	I2
	
	

	CuSO4·5H2O
	
	

	C12H22O11
	
	

	S8
	
	

	HgO
	
	


Gázolás
10 pont
A következő anyagok: cink, mészkő, káliumpermanganát 1-1 grammját fölös mennyiségű sósavban oldva mekkora térfogatú gáz fejlődik? 1 mól gáz térfogata 24 dm3. Írd fel a folyamatok reakcióegyenleteit! Melyik reakció nem redoxi a három közül? Írd az egyenlet mögé!

Közömbössé válunk
10 pont
100 cm3 10 m/m%-os, ( = 0,958 g/cm3 sűrűségű ammóniaoldat közömbösítéséhez mekkora térfogatú, szintén 10 m/m%-os, ( = 1,054 g/cm3 sűrűségű salétromsavoldatra van szükség? Írd fel a lejátszódó reakció egyenletét! Hány m/m%-os lesz a keletkező oldat?
Kén(y)es kérdések
10 pont
Mi a nátrium-szulfid képlete? Hány m/m% ként tartalmaz?
És mi a nátrium-szulfát képlete? Hány m/m% ként tartalmaz?
A nátrium-biszulfit, másnéven borkén 33,7 m/m% ként tartalmaz 24,2 m/m% nátrium és 42,1 m/m% oxigén mellett. Mi a képlete?
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